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Consonare
evangel ické pozounové sbor y,  o.s. 

Pozounové sbory Consonare
Chomutov
ul. 28 řijna 1071/12, fara Chomutov; zkoušky: jak kdy večer
kontakt: Jiří Bureš, 776 219 938, jiri.bures [at] evangnet.cz

Jablonec nad Nisou / Liberec
Pod Baštou 10, fara Jablonec; zkoušky: společné v Rumburku
kontakt: Klára Pavlíková, 777 315 719, pavlikova.klara [at] gmail.com

Praha
Svatý Martin ve zdi, Martinská 8, Praha 1; zkoušky: úterý 19:30 hod.
kontakt: Jan Petržela, 737 904 965, jan.petrzela [at] centrum.cz

Rumburk / Varnsdorf
Krásnolipská 540/22, fara Rumburk; zkoušky: pátek 20:30 hod.
kontakt: Evžen Šmidt, 720 618 205, evzen.s [at] centrum.cz

Třebenice
Tyršova 505, fara Třebenice; zkoušky: neděle po bohoslužbách
kontakt: Jan Zalabák, 603 196 154, jan.zalabak [at] trebenice.cz

Ústí n/L
Dvořákova 1527/6, fara Ústí; zkoušky: sobota
kontakt: Klára Pavlíčková, 774 670 628, pozounistka [at] centrum.cz

Vrchlabí
Českých bratří 112, fara Vrchlabí; zkoušky: čtvrtky 18:15-19:45
kontakt: Petr Chlápek, 604 282 497, vrchlabi [at] evangnet.cz

Výbor Consonare
Petr Otradovský, předseda
Rolnická 1158, Vrchlabí 1, 604 235 334, petr.otr [at] tiscali.cz

Sebastian Zschernig, místopředseda
Obere Burgstraße 5, 01796 Pirna, Německo, 0049 35015070811, zscherni [at] arcor.de

Filip Šimonovský
Krásnolipská 540/22, Rumburk, 777 088 472, rumburk [at] evangnet.cz

Alžběta Matějovská
Pod Baštou 10, 466 01 Jablonec nad Nisou, 723 049 955, a.matejovska [at] seznam.cz 

Jan Petržela
Běhounkova 2459/35, Praha 5, 737 904 965, jan.petrzela [at] centrum.cz

Ekonomický úsek Consonare
pokladník: Klára Pavlíková, Táboritská 1502/21, Jablonec nad Nisou, 
777 315 719, pavlikova.klara [at] gmail.com
účet Consonare: 219 070 660 / 0300

www.consonare.evangnet.cz

Redakce: 
Jan a Jana Petrželovi
jan.petrzela [at] centrum



> Úvodem

Milí přátelé,
tak máme tady jaro a také nový výbor – důkaz toho, že příroda i naše milé sdružení běží podle 
svého řádu. Ne však život většiny nově zvoleného výboru. Zatímco příchod jara jsme zažili již 
mnohokrát, do výboru sdružení jsme zvoleni poprvé. 
Nevím, proč mě napadlo srovnání právě s jarem. Jsou jara svěží, plná energie, ale i taková, 
jejichž příchodu a odchodu si vlastně skoro nikdo nevšimne. Také může být jaro přeceňované, 
vždyť co zima nepřipraví, jaro nemá, ale taky nedoceněné, když pro lidský shon přehlédneme 
blahodárný vliv slunečních paprsků, nebo symbol naděje v pučících květech. Že by i náš výbor 
mohl být jednou přeceňovaný a jindy zas nedoceněný? Někdy plný energie, jindy ztrácející se  
v piano pianissimu?
Ať už tak či onak, máte nás tu oba. Jaro i nový výbor. Z jara se radujte, výboru pomáhejte. 
Budeme to potřebovat! 

–hp–

> Valná hromada a víkendový seminář

Valná hromada se konala v pátek 2. března v Liberci. Poděkování patří všem zúčastněným 
členům z blízka i dáli, zvláště pak Štěpánu Brodskému za pevné vedení a Láďovi Kylarovi 
za pohotový překlad. S usnesením valné hromady se můžete seznámit na další stránce, 
stejně tak i se členy nově zvoleného výboru.
Sluncem zalitý víkendový Liberec se následně stal místem našeho dalšího semináře. 
Hraní, přátelé, káva, koláče, nedělní bohoslužby. A uteklo to právě tak, jak krátce to bylo 
popsáno. Zůstala nám radost ze setkání a na faře dva zapůjčené nástroje jako zárodek 
nového trubačského sboru – držíme palce!

–hp–

> Usnesení 5. valné hromady občanského sdružení Consonare

Valná hromada se konala 2. 3. 2012 v Liberci. 
Přítomno bylo celkem 16 členů sdružení.

Valná hromada schválila:
• výroční zprávu o životě sdružení za rok 2011
• zprávu o hospodaření sdružení za rok 2011
• revizní zprávu za rok 2011
• rozpočet na rok 2012

Valná hromada zvolila:
• nový výbor sdružení s funkčním obdobím na 2 roky (2012–2014) v tomto složení:  
	 Alžběta Matějovská
	 Petr Otradovský
	 Jan Petržela
	 Filip Šimonovský
	 Sebastian Zschernig
• revizora účtů: Evžen Šmidt

Valná hromada pověřila:
• výbor vydáním nového zpěvníku Consonare včetně zajištění financování
• �výbor vytvořením projektu skupiny trubačů v rámci Consonare, která by se častěji  
	 scházela a mohla jak podporovat sbory Consonare, tak i veřejně vystupovat

Valná hromada rozhodla:
• ponechat stávající výši členských příspěvků i pro rok 2012, 
	 tj: 300 Kč za rok pro pracujícího, 200 Kč pro nepracujícího, studenta, důchodce.



> Letní soustředění

Tento způsob léta zdá se mi… velmi podařený – sejít se na celý týden a hrát a hrát a hrát. 
Loni jsme sice plánovali i nějaké ty výlety do okolí, plavání v rybníce a sbírání hub,  
ale zdá se, že sudičky nad kolébkou Consonare neměli pro takovéto lelkování pochopení. 
Letos se pokoušíme naplánovat opět něco podobně odpočinkového (tedy výlety, 
koupání a houbaření), ale jak to dopadne, už tušíme předem. 
Tedy na rovinu. Letos bude nejvíc pršet od 29. června do 6. července v okolí Chomutova. 
Počítáme s tím a těšíme se na to! Kdo by však nesdílel naše nadšení, ať s námi vyrazí 
oschnout do Zwickau. Hned v navazujícím termínu, tedy 7.–8. července, se tam koná  
55. Landesposaunenfest – největší letošní trubačská akce našich přátel v Sasku. Alespoň 
se přesvědčíme, že na to troubení nejsme sami! 
www.spm-ev.de/landesposaunenfest-2012                                                                             
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> Takové malé potroubeníčko v kostelíku na Strážném 

Protože si s Honzou P. nenecháme 
ujít jedinou příležitost někde si 
společně zatroubit a Honza se 
s rodinou chystal na dovolenou 
k nám do hor, domluvili jsme se, že 
se sejdeme v kostelíku a uděláme si 
radost. Trochu se toho chytil  
i Jaromír S., který měl na starosti 
duchovní náplň pobytu rodin na 
Horském domově, a nabídl nám, že 
bychom mohli doprovodit večerní 
nedělní pobožnost. Tak dostala naše 

příležitost konkrétní formu. Sešli jsme se tedy v sobotu ještě s kamarádem Tomášem F. 
Ten nás podpořil na lesní roh v tenoru, a ač není z církve, hraje s námi rád. Přejeli jsme 
si těch pár věcí připravených na neděli a usoudili, že by to mohlo vyjít. Večer jsme tedy 
vyrazili na kopec, i když jsme se báli, že nám nástroje přimrznou k pusám. Nakonec 
v kostelíku taková zima nebyla a první písně nám i ladily. Pak už ale cuky zamrzly a ty 
poslední skladby nebyly zrovna ideální. Přesto jsme sklidili potlesk plného kostelíku  
a ještě dvě věci přidali. Na závěr jsme náš počin kladně zhodnotili a v podstatě asi tam se 
Honzovi urodil v hlavě nápad s Rychlou rotou. Ale to už předbíhám…

Petr O.

> Tři plus pro Consonare alias Rychlá rota

Kdo by neznal pohádku Tři oříšky pro Popelku – někdy i malý oříšek může skrývat velkou věc! 
Vždy je ale nutné najít někoho, kdo tomu uvěří… a něco pro to udělá.
Bylo by to něco navíc ke všem aktivitám, které máme, mohli bychom si tedy říkat 
Consonare Plus. 
Byl by to plán pro partu nadšenců, možná až šílenců, kteří by vzdálenost k místu, kde 
je potřeba zahrát, překonávali rychlostí nejméně tříčárkovaného b, proč si neříkat třeba 
Rychlá rota.
Byla by to ale především radost, co říkáte? Vznikla by akční skupinka trubačů v rámci 
Consonare, kteří by se rádi několikrát do roka sešli k jedno- nebo dvoudennímu zkoušení, 
předávání zkušeností, hledání vzájemných inspirací. Radost ze společného muzicírování 
by sama o sobě mohla být tou největší odměnou, ale neměla by být cílem. Takto získané 
zkušenosti a snad i postupně vznikající repertoár by mohly sloužit jako dobrý základ k 
vystoupení například na takových akcích, které by místní sbory musely jinak pro nedosta- 
tečné obsazení hlasů odmítnout, ale i pro samostatná vystoupení dle chuti a nadšení. 
První setkání proběhne v Praze 25.–26. května. Máte-li chuť a především čas, jste-li 
ochotní vzít na sebe trochu zodpovědnosti, neváhejte a kontaktujte kohokoli z výboru!
A na závěr malé shrnutí – tři plus pro Consonare:
Plus první: Consonare+ je příležitostí pro „hladové“ hráče, kterým běžné hraní ve 
vlastních sborech nestačí.
Plus druhé: Consonare+ může znamenat pomoc pro ty sbory, v nichž pro personální 
tíseň není často možné společně hrát. 
Plus třetí: Consonare+ je jednoduchá matematika; více hraní = více setkání = více radosti.

–hp–

> Informace k novému zpěvníku

Hotovo (to znamená noty snad bez chyb, dobře čitelné a krásně upravené pro tisk) máme 
více než 250 úprav na více než 300 stranách pro více než 333 písně. (Přidáme možná ještě 
3 písničky, ale pak už to skutečně stačí a ukončíme více než tři roky trvající práci). Jediné 
co ještě chybí, je rozhodnutí o řazení písní a zhotovení obsahu, předmluvy a obalu. Pak 
tisk, křest a doprovod ke zpěvu nebo také hraní z věže, při bohoslužbách, před kostelem 
nebo na hřbitově – hlavně ale hraní ke slávě Boží a k radosti trubačů a posluchačů.
Hlahol Hospodinu, celá země, dejte se do plesu, pějte žalmy, pějte Hospodinu žalmy při citeře, 
při citeře nechť zazvučí žalmy; s doprovodem trub a polnic hlaholte před Hospodinem 
Králem. (Ž 98, 4–6)

Sebastian Z.



termín název akce

25.–26. 5. CONSONARE+ / Praha

7. 6. doprovod při zahajovací bohoslužbě – synod / Praha

29. 6.–6. 7. léto s consonare / chomutov

7. –8. 7. 55. Landesposaunenfest / zwickaU

27.–30. 9. PODZIMNÍ SEMINÁŘ / čESKÉ BUDĚJOVICE

> Kalendář akcí 2012

Podrobnosti k akcím najdete s dostatečným předstihem na našich webových stránkách, 
nebo se informujte na consonare [at] evangnet.cz.

Petr Otradovský – předseda výboru
43 let, členem ČCE od roku 1993, v současné době presbyter 
vrchlabského sboru. Členem Consonare od podzimu 2010, 
na trubku hraje od léta 2009. Po odchodu lektora se snaží 
udržet na nohou vrchlabskou skupinku. Občanským povoláním 
konstruktér elektro.

Sebastian Zschernig – místopředseda výboru
Pocházím z Drážďan, bydlím v Pirně (ve starších dobách českém 
městě) a od svého mládí hraji na pozoun. Když jsem pracoval 
pár měsíců v Rumburku, náhodou jsem se dostal ke hraní 
a pozounové práci, která v Čechách v rámci evangelické církve 
teprve vznikala. Mými hlavními úkoly ve výboru Consonare 
byly a budou příprava not (hlavně „pozounového zpěvníku“) 
a komunikace s německými přáteli. Pevně doufám, že existující 
pozounové sbory zesílí a budou vznikat nové v rámci celé ČCE. 
K tomu je potřeba mít hodně pozounistů, nejlépe v jednom 
místě, protože teprve společné hraní přináší rozhodující 
efekt a radost. Přeji si, aby se dařilo krok za krokem stále více 
lidí motivovat k hraní na nějaký žesťový nástroj. A to nejen 
v Čechách, ale snad i na Moravě. 

Filip Šimonovský
Ač narozen v Táboře, pocházím z Krkonoš, se ženou a 3 dětmi 
jsem však už skoro 11 let spojen se Šluknovským výběžkem 
a Rumburkem, kde farářuji. Před 6 lety, to mě bylo 35, jsem začal 
hrát na pozoun, a zatím mi to vydrželo a mám to rád. Hraju 
bas, občas tenor, jak dá nátisk. Consonare jsem nějaký čas vedl, 
a teď jsem moc vděčný, že se toho chopili aktivní a milí přátelé. 
Přijímám své místo ve výboru s konkrétními úkoly a těší mě, 
že Consonare žije, tepe mu srdce, spojuje lidi hudbou, vírou 
v Boha i vztahy, a nezadrží ho žádné hranice, minulé, současné 
či budoucí. Jerichu zdar!

Alžběta Matějovská
V současnosti bydlím trochu v Jablonci nad Nisou, trochu 
v Praze a trochu v Lipsku. Tak také hraji na trubku tam, kde se 
zrovna vyskytuji. V Consonare je mi cenné společenství prima 
trubačů a radost ze společně tvořené hudby. Tuto cennost chci 
ve výboru posilňovat a šířit.

Jan Petržela
Narodil jsem se v Praze, kde také se svou rodinou bydlím, 
pracuji a hraji na trubku v místním pozounovém sboru. Vše prve 
jmenované jsou mé první lásky na celý život a doufám, že i hra 
na trubku se k nim zařadí. Na našem sdružení se mi líbí nejen že 
umožňuje setkání zkušených muzikantů s úplnými začátečníky 
a jejich vzájemnou spolupráci, ale především vznik nových 
přátelství, z nichž některá doslova neznají hranic. Rád bych se 
jako člen výboru přičinil, aby tomu bylo tak i nadále.

> Nový výbor




